
 

 

 

 

 

 

 

 

16/5/2018 

Αρ. Φακ.:  15.58.10.24 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού (ΥΠΠ), ως η αναθέτουσα αρχή του Διαγωνισμού ΔΕ 

07/18, και  στα πλαίσια των όρων του διαγωνισμού, γνωστοποιεί στους/στις υποψήφιους/ες 

τα ακόλουθα: 

 Οι αιτητές/τριες θα πρέπει πρώτα να μελετούν τα έγγραφα του Διαγωνισμού, τους 

οδηγούς  συμπλήρωσης  της  ηλεκτρονικής  αίτησης,  καθώς  και  το  ΕΝΤΥΠΟ  4 

(Κατάσταση  Συνημμένων),  να  συλλέγουν ΟΛΑ  τα  απαιτούμενα  έγγραφα  που  θα 

πρέπει να υποβάλουν και ακολούθως να υποβάλλουν ηλεκτρονική αίτηση. Τα πιο 

πάνω  μπορούν  να  ανακτηθούν  από  την  ηλεκτρονική  διεύθυνση: 

http://enimerosi.moec.gov.cy/ypp7352  

 Αν εκ παραδρομής σημειώθηκαν λανθασμένα χρόνια υπηρεσίας στην ηλεκτρονική 

αίτηση (μέρος Δ΄), δεν συντρέχει λόγος ανησυχίας, αφού τα χρόνια υπηρεσίας στα 

ΠΟΣ  θα  ελεγχθούν/επιβεβαιωθούν  από  το  Γραφείο  Ολοήμερων  Σχολείων  και  τα 

χρόνια υπηρεσίας ( εκπαιδευτική υπηρεσία), αναγνωρισμένα από την ΕΕΥ, τα οποία 

και είναι καταγεγραμμένα στον Κατάλογο Διοριστέων.  

 Η νέα παράταση των έντεκα (11) εργάσιμων ημερών δόθηκε για: 

1. να ολοκληρωθεί ο διάλογος μεταξύ ΥΠΠ και συνδικαλιστικών οργανώσεων, 

2.  να εγκριθούν οι εισηγήσεις του ΥΠΠ προς το Υπουργικό Συμβούλιο, 

3.  να γίνουν οι αναγκαίες αλλαγές στα έγγραφα του Διαγωνισμού, 

4.  να τεθούν ερωτήματα από τους/τις υποψήφιους/ες    και απαντήσεις από 

την Αναθέτουσα Αρχή. 

 Αν εκ παραδρομής ο/η υποψήφιος έχει γράψει προσωπικά στοιχεία στο εξωτερικό 

μέρος του Φακέλου Προσφοράς, δεν συντρέχει λόγος ανησυχίας και δε θα ακυρωθεί 
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η  αίτηση.  Οι  Φάκελοι  Προσφορών  βρίσκονται  στα  κιβώτια  Προσφορών  και  θα 

ανοιχθούν μετά τη λήξη της παράτασης. 

 ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΩΝ ΠΕΡΙΟΔΩΝ, ΜΕΡΟΣ Β΄, σ.28‐29 

Η  ενημέρωση  των  αδιόριστων  δικαιούχων  για  το  σχολείο  και  τις  περιόδους  

ανάθεσης γίνεται με τους πιο κάτω τρόπους: 

Στην  περίπτωση  της  αρχικής  στελέχωσης  (80%),  επικοινωνία  με  ηλεκτρονικό 

ταχυδρομείο στην ηλεκτρονική διεύθυνση που έχει δηλώσει ο δικαιούχος κατά την 

αίτησή  του.  Σε  διάστημα  δύο  εργάσιμων  ημερών  θα  πρέπει  ο  Ανάδοχος  να 

αποστείλει  με  e‐mail,  στο  οποίο  να φαίνεται  ξεκάθαρα,  ότι  αποδέχεται  ή  όχι  την 

ανάθεση σύμβασης. 

 Στην  περίπτωση  που  διαπιστωθεί  ότι  αριθμός  αιτητών  δεν  έχουν  αποδεχθεί  την 

ανάθεση σύμβασης, τότε η Αναθέτουσα Αρχή θα αποστέλλει e‐mail στους επόμενους 

αιτητές, με βάση τη σειρά κατάταξης στο Μητρώο, με την ίδια διαδικασία, όπως πιο 

πάνω, μέχρι να καλυφθούν οι ανάγκες της Υπηρεσίας των ΠΟΣ. 

 Αν  κάποιος/α  προτεινόμενος/η  δεν  ενδιαφέρεται  για  τη  θέση  που  του/της  έχει 

προταθεί,  τότε  μπορεί  να  το  γνωστοποιήσει,  όπως  αναφέρουν  τα  έγγραφα  του 

Διαγωνισμού, δηλώνοντάς το στο Γραφείο Ολοήμερων Σχολείων.  

 ΜΗΤΡΩΑ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ, ΜΕΡΟΣ Β,΄σ.24‐25 

Οι  αιτητές  που  πληρούν  τις  προϋποθέσεις  συμμετοχής  στο  διαγωνισμό,  θα 

καταταγούν, με βάση τη συνολική βαθμολογία που θα συγκεντρώσουν, με φθίνουσα 

σειρά  κατάταξης  και  με  βάση  τις  επιλογές  τους,  στα  ακόλουθα  μητρώα  που  θα 

δημιουργηθούν με βάση τα καθορισμένα μετρήσιμα κριτήρια που περιλαμβάνονται 

στον πίνακα της παραγράφου 5.3.1 πιο κάτω.: 

α)  Μητρώο Εκπαιδευτικών Δημοτικής Εκπαίδευσης 

β)  Μητρώο Εκπαιδευτικών Προδημοτικής Εκπαίδευσης 

γ)  Μητρώο Εκπαιδευτικών Ειδικής Εκπαίδευσης 

 ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ, ΜΕΡΟΣ Β,΄σ.22‐24 

Κάθε αδιόριστος εκπαιδευτικός που επιθυμεί να συμμετάσχει στο Διαγωνισμό , θα 

πρέπει  να  υποβάλει  ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ  αίτηση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  για  κάθε 

τομέα/ειδικότητα  που  τον  ενδιαφέρει  (Δημοτικό  Σχολείο,  Ειδικό  Σχολείο, 

Νηπιαγωγείο),  νοουμένου  ότι  πληροί  τις  προϋποθέσεις  συμμετοχής.  Όλα  τα 

επισυναπτόμενα  για  κάθε  Αίτηση  Εκδήλωσης  Ενδιαφέροντος  θα  πρέπει  να 

υποβάλλονται  σε  ΞΕΧΩΡΙΣΤΟ  ΦΑΚΕΛΟ,  με  την  αντίστοιχη  ετικέτα  ‐  απόδειξη 

επιβεβαίωσης στο εξωτερικό του. 



 Η Σχολική χρονιά 2017‐18 δεν συμπεριλαμβάνεται στο ΜΕΡΟΣ Δ΄ της ηλεκτρονικής 

αίτησης,  γιατί  η  ημερομηνία  που  η  ΕΕΥ  δεχόταν  αιτήσεις  για  αναγνώριση 

εκπαιδευτικής  υπηρεσίας  έληγε  στις  31/12/2017.  Ως  εκ  τούτου,  τη  συγκεκριμένη 

ημερομηνία, θα συμπληρώνονταν τρεις (3) μήνες και όχι επτά (7), όπως τα έγγραφα 

προνοούν για ΄΄ συμπληρωμένο σχολικό έτος΄΄.  

 


